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NAZWISKO Imie
Nr albumu Ocena z ¢wiczen projektowych
ocena ocena Ocena z egzaminu po ustnym
zadania 1 zadania 2
Ocena taczna, data, podpis
Zadanie 1.

Dany jest zbiornik walcowy zamkniety z obu stron ptytami kolowymi. Przyjac, ze zbiornik jest dlugi.

Znalez¢ sity wewnetrzne N, N,,M,, M, w powloce. Przyja¢ E=30 GPa, wsp. Poissona=0.2.

Zadanie 2.

—

a /15

Znalez¢ sile krytyczng P (przylozona w $rodku ciezkodci SC przekrojuj wyboczenia

gigtnoskretnego preta cienkosciennego o danym przekroju, podpartego widetkowo, o dlugosci /=3.0 m.

Charakterystyki geometryczne wyznaczy¢ samodzielnie. Przyja¢ E=205 GPa; wsp. Poissona=0.3.
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Exam on the Mechanics of Structures
7.09.2015

PROBLEM #1
Consider a cylindrical shell closed by circular plates and loaded by an internal pressure p.
Assume that the shell is long.

Calculate the internal forces N3, N,, M, M, in a cylinder.

Assume the Young modulus E =30GPa , Poisson ratio v =0.2 .
See front page for shell dimensions.

PROBLEM #2
Consider a thin-walled beam of length | =3.0m, fork-supported and loaded by a force P

applied at cross-section’s centroid SC .
Calculate the value of the force P critical for flexural-torsional buckling.

Assume the Young modulus E =30GPa and Poisson ratio v =0.3.

See front page for cross-section dimensions.
Calculate the geometrical characteristics.
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T=5,J
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Pior=win P10, PgJ = By = 935 k.
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